
 1.2. Аналіз роботи школи за 2022-2023 навчальний рік 

 У  школі  №  68  створені  необхідні  умови  для  здобуття  дітьми  повної  загальної  середньої 
 освіти  зокрема  і  в  умовах  воєнного  стану.  В  2022-2023  н.р.  в  школі  навчалося  509  учнів 
 Навчання  здійснювалось  за  очною  формою  (в  змішаному  форматі)  та  за  індивідуальною 
 формою  (сімейне  навчання,  педагогічний  патронаж)  -  2,  згідно  проведеного  моніторингу 
 побажання  батьків  щодо  форми  навчання  дітей  в  умовах  воєнного  стану.  На  підставі  даних 
 моніторингу  було  розроблено  модель  роботи  школи  в  умовах  воєнного  стану  на  2022-2023 
 навчальний  рік.  Згідно  з  Розпорядженням  Голови  Подільської  районної  в  місті  Києві 
 державної  адміністрації  за  школою  закріплено  територію  обслуговування  (розпорядження 
 №  42  від  26.01.2023  «Про  закріплення  за  закладами  загальної  середньої  освіти 
 Подільського  району  міста  Києва  територій  обслуговування  у  2023-2024  навчальному 
 році»).  Серед  учнів  школи  є  одна  родина  діти  якої  під  час  воєнних  дій  у  передмісті  Києва 
 виїхала  за  кордон  і  на  зв'язок  не  виходять  про  що  було  повідомлено  органи  Національної 
 поліції. 

 Впродовж  2022-2023  навчального  року  постійно  трималося  на  контролі  питання 
 відвідування  учнями  навчальних  занять.  Класні  керівники  та  класоводи  несуть  персональну 
 відповідальність  за  за  контроль  відвідування  учнями  навчальних  занять.  На  засіданні 
 шкільної  Ради  профілактики  правопорушень  обговорювалось  питання  профілактики 
 пропусків без поважних причин. Учні школи уроків без поважних причин не пропускають 

 Для  учнів  з  особливими  освітніми  потребами  теж  створені  належні  умови  для  навчання 
 та  виховання:  відкрито  5  інклюзивних  класів.  За  індивідуальною  формою  навчання 
 (педагогічний  патронаж)  навчався  1  учень,  в  інклюзивних  класах  –  6  учнів.  З  метою 
 подальшої  реалізації  прав  дітей  з  особливими  потребами  на  навчання,  школа  прагне 
 працювати  з  дітьми  з  особливими  освітніми  потребами  за  індивідуальною  та  інклюзивною 
 формами навчання. 

 Методична робота в школі була організована в таких методичних об’єднаннях: 
 вчителів початкових класів (керівник Лисенко О.К.); 
 вчителів гуманітарного циклу (керівник Корман О.В.); 
 вчителів природничо-математичного циклу (керівник Пирогова І.В.); 
 класних керівників (керівник Слоквич Н.І.). 

 У  2022/2023  навчальному  році  методична  робота  в  ліцеї  здійснювалася  відповідно  до 
 Законів  України  "Про  освіту",  "Про  повну  загальну  середню  освіту",  Державних  стандартів 
 початкової  загальної,  базової  і  повної  середньої  освіти,  Концепції  Нової  української  школи, 
 річного  плану  роботи  ліцею,  а  також  відповідно  до  завдань  визначених  у  річному  плані  та  з 
 метою  реалізації  актуальних  питань  розвитку  і  вдосконалення  професійної  майстерності 
 педагогів,  підвищення  їх  інтелектуального,  загальнокультурного  рівня  та  рівня 
 психологічної  підготовки;  вдосконалення  організації  навчання  та  виховання  дітей; 
 приведення  професійної  компетентності  педагогічних  працівників  у  відповідність  із 
 загальнодержавними  стандартами  на  засадах  наступності,  перспективності  та 
 спадкоємності в роботі всіх освітніх ланок. 

 Роботу  педагогічного  колективу  було  спрямовано  на  продовження  реалізації  методичної 
 проблеми  «  Реалізація  основних  напрямів  оновлення  освітніх  процесів  з  урахуванням  вимог 
 сучасної школи  ». 

 Працюючи над методичною проблемою було визначено такі завдання: 
 для 1- 5 класів: 
 ●  Забезпечення  комфортних  умов  навчання  та  розвитку  здобувачів  освіти,  за 

 допомогою  особистісно  –  орієнтованого  підходу,  який  створює  цілісну  систему 
 педагогічного  впливу  на  розвиток  індивідуальності  здобувачів  освіти  в  умовах  НУШ  та  в 
 умовах сьогодення. 



 для 6 - 9 класів: 
 ●  Вдосконалення  підходів  до  кожного  учня,  індивідуальне  навчання,  увага  та 

 зацікавленість  всіх  здобувачів  освіти,  надання  психологічної  допомоги  кожному  учню, 
 підтримка учнів, які навчаються на початковий рівень знань. 

 Ці  завдання  реалізовувалися  на  педагогічній  раді,  методичних  об'єднаннях,  на  уроках  та 
 навчальній практиці протягом навчального року. 

 У процесі роботи над проблемою, вирішувалися такі завдання: 
 -  науково-методичний супровід забезпечення вимог Державних стандартів; 
 -  удосконалення  фахової  майстерності  і  кваліфікації  педагогічних  кадрів,  підвищення  їх 

 психолого-педагогічної компетентності; 
 -  забезпечення  психолого-педагогічного  та  науково-методичного  супроводу  освітнього 

 процесу; 
 -  підвищення якості знань учнів засобами сучасних форм і методів роботи; 
 -  мотивація  педагогів  до  використання  сучасних  підходів  в  організації 

 навчально-виховної  роботи,  спрямованих  на  формування  життєвих  і  предметних 
 компетентностей; 

 -  удосконалення психолого-педагогічної освіти вчителів; 
 -  поширення  педагогічного  досвіду  працівників  закладу  освіти  шляхом  публікацій 

 матеріалів на освітніх сайтах; 
 -  забезпечення  змістовного  наповнення  веб-сайту  школи  та  створення  власних 

 інтернет-ресурсів; 
 -  підвищення  рівня  методологічної  підготовки  педагогічних  кадрів,  перенесення  акценту 

 з інформаційних на інтерактивні аспекти навчання; 
 -  сприяння  виробленню  в  учителів  умінь  і  навичок  удосконалення  самоосвітньої 

 діяльності; 
 -  робота над удосконаленням уроків. 
 Головною  ціллю  методичної  роботи  було  формування  єдиного  колективу  педагогів, 

 здатних  переорієнтувати  навчально-виховний  процес  на  становлення  життєстійкої  та 
 активної  особистості  з  продуктивним  мисленням.  Також  -  розв’язання  широкого  кола 
 проблем,  пов’язаних  з  впровадженням  інноваційних  технологій,  забезпечення 
 організаційних умов для безперервного фахового вдосконалення та кваліфікації педагогів. 

 У  закладі  вироблена  система  навчально-методичної  діяльності,  спрямованої  на 
 реалізацію  освітнього  кредо:  через  співпрацю  педагога  та  учня,  високий  рівень  духовної 
 культури спілкування – до пізнання навколишнього світу в усій його гармонії. 

 Впродовж  навчального  року  проводився  постійний  аналіз  роботи  вчителя:  динаміка 
 навчальних  досягнень  здобувачів  освіти,  незалежне  тестування  навчальних  досягнень  , 
 рівень  професійного  росту  (відкриті  уроки,  заходи,  розробки  методичних  матеріалів, 
 виступи  тощо),  застосування  у  роботі  інноваційних  технологій,  створення  ситуацій 
 саморозвитку  і  самореалізації  здобувачів  освіти,  тощо.  Моніторинг  дав  змогу 
 проаналізувати  роботу  не  тільки  класних  колективів  загалом,  але  і  досягнення  здобувачів 
 освіти. 

 Із  метою  цілеспрямованої  роботи  та  для  забезпечення  колективного  керівництва 
 методичною  роботою  було  затверджено  склад  шкільної  методичної  ради,  визначено  і 
 затверджено  задачі,  методи,  напрямки  та  форми  методичної  роботи,  складено  план  роботи 
 над  методичною  темою,  розглянуто,  обговорено  та  затверджено  план  роботи  шкільних 
 методичних об’єднань на 2023/2024 н.р. 

 Методична  робота  школи  впродовж  року  координує  діяльність  усіх  методичних 
 структур  за  темою  з  урахуванням  результатів  діагностики  та  визначеного  нею  різного  рівня 
 професійної  майстерності  педагогів,  диференційованого  підходу  до  їх  потреб,  що 
 визначало зміст діяльності основних ланок управління методичною роботою у закладі. 



 Впродовж  навчального  року  на  засіданнях  нарад  обговорювалися  наступні 
 питання : 

 1.  Засідання – вересень, 2022  року. 
 – завдання на новий навчальний рік; 
 2.  Засідання  – січень, 2023 р. 
 -  Розвиток ключових компетентностей . 
 -  Про індивідуальний розвиток учнів початкової ланки. 
 -  Розвиток творчих здібностей учнів. 
 -  Розкриття творчого потенціалу. 
 -  Використання творчого потенціалу. 
 3. Засідання – березень, 2023 рік. 
 -  Вибір електронних макет - версій підручників 
 4.  Засідання. – травень, 2023  рік. 
 -  розвиток особистого потенціалу; 
 -  індивідуальний розвиток учнів. 
 Тематика  теоретичних  та  практичних  занять  із  педагогічними  працівниками,  засідань 

 шкільних  методичних  об'єднань  підпорядкована  методичній  проблемі  закладу.  Ця  система 
 вдало  поєднує  різноманітні  аспекти:  організаційні,  психолого-педагогічні,  роботу  з 
 кадрами,  роботу  з  учнями  та  їхніми  батьками,  зміцнення  матеріально-технічної  бази, 
 стимулювання педагогів та учнів до самовдосконалення та самореалізації. 

 Впродовж  2022/2023  навчального  року  було  організовано  роботу  4  методоб’єднань: 
 учителів  гуманітарного  циклу,  класних  керівників,  початкових  класів, 
 природничо-математичного  циклу.  Робота  методичних  об’єднань  була  спрямована  на 
 удосконалення  методики  проведення  уроку.  Діяльність  ШМО  спланована  на  основі  річного 
 плану  роботи  школи  та  загальношкільного  науково-методичного  проєкту.  Кожне  з  них 
 провело  по  5  засідання,  робота  яких  будувалася  за  окремими  планами.  На  запланованих 
 засіданнях  МО  вчителі  обговорювали  як  організаційні  питання,  так  і  науково-методичні 
 питання  щодо  впровадження  в  освітній  процес  нових  технологій,  інтенсивних  форм  і 
 методів  навчання,  застосування  міжпредметних  зв’язків  у  процесі  формування 
 комунікативних компетенцій учнів. 

 Протягом  2022/2023  н.р.  проводилися  методичні  оперативні  наради  з  метою 
 ознайомлення  вчителів  з  нормативними  документами,  методичними  рекомендаціями  з 
 навчальних  предметів,  передовим  педагогічним  досвідом,  новинками  методичної 
 літератури, періодичних видань з предметів. 

 Використання  інноваційних  технологій  у  процесі  вивчення  різних  предметів  у  закладі 
 дало  змогу  покращити  зміст  навчання,  удосконалити  методи  і  форми  навчання, 
 активізувати  та  індивідуалізувати  його.  Всі  педагоги  закладу  володіють 
 інформаційно-комунікаційними  технологіями,  уроки  проводять  з  використанням 
 мультимедійної та комп’ютерної техніки. 

 Протягом  2022/2023  навчального  року  належна  увага  приділялася  з  боку  адміністрації 
 закладу  росту  педагогічної  майстерності  педагогів  через  самоосвітню  діяльність,  курсову 
 перепідготовку.  Відповідно  до  плану  роботи  закладу  курсову  перепідготовку  пройшли  всі 
 педагогічні працівники закладу. 

 Атестація  педагогічних  працівників  у  школі  проводиться  у  відповідності  до  вимог 
 Типового  положення  про  атестацію  педагогічних  працівників  України  та  наказів 
 Міністерства  освіти  і  науки  України  «Про  внесення  змін  і  доповнень  до  Типового 
 положення».  З  метою  стимулювання  об’єктивності  в  оцінюванні  роботи  кожного 
 педагогічного  працівника  в  2022-2023  навчальному  році  в  школі  проводилася  робота  з 
 атестації  педагогічних  працівників.  У  цьому  навчальному  році  атестувалися:  Слоквич  Н.І.  – 
 вчитель  географії  та  історії,  Милая  В.О.  –  вчитель  англійської  мови,  Ожга-Масловська  І.Д. 



 –  вихователь  ГПД,  Івченко  О.О.  –  вчитель  історії  та  інформатики,  Корман  О.В.  –  вчитель 
 англійської мови, Запорожець І.В. – вчитель української мови та літератури. 

 Було  складено  план  роботи  атестаційної  комісії  в  2022-2023  навчальному  році. 
 Підготовлено  та  видано  наказ  «Про  створення  атестаційної  комісії  та  затвердження  її 
 складу». Подано списки працівників, які підлягають атестації. 

 Згідно  плану  вчителі,  які  атестуються,  були  ознайомлені  з  нормативними  документами 
 щодо атестації. Складено графік проведення засідань атестаційної комісії. 

 З  метою  поліпшення  інформаційно-методичного  забезпечення  організації  роботи  з 
 педагогічними  кадрами  та  якісної  організації  освітнього  процесу  систематично  надаються 
 рекомендації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення консультацій, нарад. 

 План  заходів  щодо  організації  методичної  роботи  в  закладі  протягом  2022/2023 
 навчального року був виконаний. 

 Виховна  робота  школи  організована  й  проводиться  в  різних  формах  і  напрямках: 
 патріотичне виховання, правове, моральне, художньо-естетичне, фізичне, екологічне. 

 З  метою  попередження  дитячого  дорожньо-транспортного  травматизму  серед  учнів 
 школи,  активізації  навчальної  та  виховної  роботи  щодо  розвитку  знань  учнів  з  Правил 
 дорожнього  руху  та  прищеплення  дітям  стійких  навичок  безпечної  поведінки  на  дорогах  та 
 вулицях  міста,  у  школі  проводився  місячник  «Увага!  Діти-  на  дорозі!»  та  тижні  безпеки 
 дорожнього руху, у тому числі під час роботи у віддаленому режимі, дистанційно. 

 З  цією  метою  01.09.2022  р.  були  проведені  Єдині  уроки  з  Правил  дорожнього  руху  «Урок 
 дорожньої  грамоти».  Класоводами  та  класними  керівниками  проводились  бесіди  на  теми: 
 «Безпечна  дорога  до  школи»,  «Правила  поведінки  на  дорозі»,  «Пам’ятай  і  виконуй  правила 
 дорожнього  руху»,  та  інші.  Також  проводились  уроки  вивчення  Правил  дорожнього  руху, 
 основних  правил  поведінки  пасажирів  при  користуванні  метрополітеном  та  іншими  видами 
 транспорту. 

 З  учнями  5-9  класів  були  проведені  вікторини,  вчителі  образотворчого  мистецтва 
 провели  конкурс  малюнків  на  тему  «Безпечна  дорога  додому»  та  «Ми  всі  учасники 
 дорожнього  руху».  У  школі  відбулась  виставка  малюнків  учнів  1-9  класів  «Увага!  Діти  -  на 
 дорозі!»  та  «Ми  обираємо  безпеку  дорожнього  руху»,  також  у  межах  класних  кімнат  були 
 оновлені  куточки  з  правил  дорожнього  руху  та  накреслені  схеми  переходу  вулиці  «Безпечна 
 дорога до школи». 

 Проведені  тематичні  ігри  з  учнями  початкової  та  урок-  гра  «Як  правильно  переходити 
 дорогу?»  з  учнями  5-9  класів.  Медичною  сестрою  школи  Чорноштан  Т.П.,  проведено 
 практичне  заняття  «Перша  долікарська  допомога»  з  учнями  5-9  класів.  Вихователями  ГПД 
 був  проведений  урок  у  ігровій  формі  на  тему:  «Дотримуйся  правил  дорожнього  руху»  для 
 учнів  школи,  після  чого  відбувся  перегляд  презентації  з  ПДР  «Виконуй  правила  дорожнього 
 руху і будеш у безпеці». 

 Учні  9-го  класу  написали  біологічний  диктант  на  тему  «Кровотеча.  Способи  зупинки 
 кровотечі».  Класоводами  та  класними  керівниками  було  підготовлено  та  проведено  виступи 
 шкільних  агітбригад  серед  учнів  початкових  класів  під  назвою  «Правила  нашої  дорожньої 
 безпеки» та учнями середніх класів: «ПДР виконуй вчасно й будеш жити ти сучасно! 

 На  виконання  листа  Державної  служби  України  з  питань  праці  №  1798/3.1/4-21  від 
 22.03.2021,  Плану  заходів  з  відзначення  Дня  охорони  праці  в  Україні  у  2023  році,  річного 
 плану  роботи  управління  освіти  Подільської  районної  в  м.  Києві  державної  адміністрації, 
 плану  роботи  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою  попередження  травмування 



 та  загибелі  учасників  освітнього  процесу  на  пожежах,  інших  надзвичайних  ситуацій, 
 профілактики  нещасних  випадків  з  учнями  під  час  освітнього  процесу  та  в  побуті,  дитячого 
 дорожньо-транспортного  травматизму,  дотримання  правил  пожежної  безпеки,  обережного 
 поводження  з  вогнем  та  забезпечення  належного  відзначення  Дня  охорони  праці  у  школі 
 було проведено Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності. 

 Згідно  із  планами  проведення  Тижнів,  заступником  директора  з  виховної  роботи 
 Тимофієвою  А.Т.  було  проведено  оперативно-методичну  нараду  з  класними  керівниками, 
 вчителями  та  вихователями  ГПД,  щодо  організації  та  проведення  в  школі  «Тижня  знань  з 
 основ  безпеки  життєдіяльності».  Учням  школи  проведено  міні-лекторій  «Це  повинен  знати 
 кожен».  Впродовж  тижня  класними  керівниками  проведено  відкриті  уроки  на  тему 
 «Всесвітній  день  охорони  праці».  Учні  активно  долучилися  до  участі  в  огляді-конкурсі 
 плакатів,  колажів  «Будь  уважним»,  «Правила  безпеки»,  «Коли  електроприлади  бувають 
 небезпечні», «Твоя безпека залежить від тебе і твоєї поведінки». 

 З  дотриманням  санітарно-гігієнічних  вимог  між  учнями  5-6  класів  проведено  вікторину 
 «Виживання  в  екстремальній  ситуації».  Учні  8-9  класів  взяли  участь  у  брейн-ринзі 
 «Запорука  безпеки».  Вчителями  фізичної  культури  проведено  спортивні  змагання  «Школа 
 за безпеку». 

 На  виконання  річного  плану  роботи  школи,  плану  виховної  роботи  школи  на  2022-2023 
 н.р.,  з  метою  виховання  в  учнів  ціннісної  орієнтації  на  здоровий  спосіб  життя,  залучення 
 учнів  до  систематичних  занять  фізичною  культурою  і  спортом,  виховання  взаємодопомоги, 
 сміливості,  дисциплінованості,  спортивного  азарту,  у  школі  з  12.09  по  17.09  було 
 проведено Олімпійський тиждень. 

 У  зв’язку  з  перебуванням  м.  Києва  у  жовтій  зоні  адаптивного  карантину  у  зв’язку  з 
 поширенням  коронавірусної  хвороби  COVID-19,  масові  заходи  проводилися  з  дотриманням 
 всіх  санітарно-гігієнічних  норм.  Заступником  директора  з  ВР  Тимофієвою  А.Т.  було 
 складено  план  заходів  відповідно  до  Регламенту  роботи  школи  в  умовах  адаптивного 
 карантину.  Вчителями  фізичної  культури  Кузьмик  О.М  та  Гончаренком  В.М.  було 
 проведено  заходи  на  свіжому  повітрі  згідно  з  розкладом,  з  дотриманням 
 санітарно-гігієнічних вимог. 

 Учителями  фізичного  виховання  було  проведено  флешмоб  «Рух  -  це  запорука  життя», 
 естафету  «Ми-маленькі  олімпійці»  з  учнями  3-А,  1-А,  1-В,  3-Б,  2-В,  2-Б  класів;  впродовж 
 тижня  було  проведено  конкурс  малюнка  на  асфальті  «Спорт  очима  дітей»; 
 естафета/змагання  зі  стрибків  на  скакалці  3-А,  2-В;  «Олімпійський  урок»/  змагання  з  легкої 
 атлетики;  конкурс  кращого  футболіста  з  учнями  4-А,  5-А,  6,  7-Б,  8,  1-Б,  2-А,  2-Б,  3-А,  8; 
 вікторину  «Олімпійські  розумники»/«Знавці  олімпійського  спорту»  з  всіма  учнями 
 середньої школи (5-9 класи). 

 Учасники  та  переможці  змагань,  олімпіад,  конкурсів  були  нагороджені  почесними 
 грамотами.  Учні  школи  цей  тиждень  запам’ятають  надовго,  адже  отримали  безліч  емоцій  та 
 позитивних  вражень.  На  виконання  Плану  заходів  МОН  України  щодо  реалізації 
 Національної  стратегії  у  сфері  прав  людини  на  період  до  2020  року»  (наказу  МОН  України 
 від  03.03.2016  №  214),  листа  МОНУ  від  14.08.2020  №1/9-436  «Про  деякі  питання  щодо 
 організації виховної  роботи  у  навчальних  закладах у  2020/2021  навчальному  році»,  з  метою 
 організації  роботи  щодо  профілактики  правопорушень,  запобігання  злочинності,  безпеки 
 життєдіяльності,  попередження  насильства  в  сім’ї  над  дітьми,  виховання  в  учнів  таких 
 цінностей  як  толерантність,  повага,  порядність,  гармонійне  спілкування  та  співіснування  у 
 суспільстві,  виховання  поваги  до  Конституції  держави  законодавства,  державних  символів 



 –  Герба,  Прапору,  Гімну,  поваги  та  любов  до  державної  мови,  забезпечення  комфортних 
 умов  навчання  та  праці,  створення  освітнього  середовища,  вільного  від  будь-яких  форм 
 насильства,  з  метою  попередження  поширення  негативних  явищ  в  учнівському  середовищі 
 на  підставі  плану  роботи,  розробленого  заступником  директора  з  ВР  Тимофієвою  А.Т.  було 
 реалізовано  ряд  заходів  задля  створення  безпечного  освітнього  середовища.  Проводився 
 систематичний  контроль  стану  попередження  випадків   булінг;  було  проведено  засідання 
 методичного  об’єднання  класних  керівників  на  тему  «Протидія  булінгу  в  учнівському 
 колективі»;  впродовж  року  класними  керівниками  проводилися  виховні  бесіди  з  учнями  1-2 
 класів  на  теми:  «Ми  за  щиру  дружбу  та  повагу»,  з  учнями  3-4  класів  -  «Мої  цінності  у 
 житті»,  з  учнями  5-7  класів  -  «Уникнемо  конфліктів  дружньою  командою!»,  учні  8-9  класів 
 будували  бесіди  на  основі  переглянутих  відеороликів  за  матеріалами  мотиваційних 
 зустрічей  Ніка  Вуйчича.  Педагогом-організатором,  Соловей  Г.В.,  було  зроблено 
 інформаційний  стенд  «Не  мовчи!  Говори!».  Соціальними  педагогами,  Стрій  І.В.,  та  Вітько 
 Ю.Р.,  організовано  та  проведено  годину  спілкування  з  учнями  5-9  класів  на  тему  «Культура 
 спілкування»,  в  ході  якої  учні  брали  активну  участь  у  обговоренні  проблемних  питань  та 
 охоче  долучалися  до  запропонованих  тренінгових  ігор.  Практичним  психологом,  Стрій  І.В., 
 проведено  анкетування  щодо  обізнаності  учнів  проблемами  булінгу  «Що  я  знаю  про 
 булінг»,  в  тому  числі  проведено  роз’яснювальну  роботу  згідно  проблемних  питань.  Тренінг 
 «Кібербулінг або агресія в інтернеті» також не залишив байдужими учнів 7-9 класів. 

 На  виконання  річного  плану  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою 
 вшанування  подвигу  героїв,  пам’яті  полеглих  воїнів-визволителів  та  збереження  традицій 
 старших  поколінь,  виховання  в  учнів  почуття  патріотизму,  самовідданості  Батьківщині  в 
 школі було проведено заходи до відзначення День партизанської слави. 

 Вчителями  історії  Слоквич  Н.І.  та  Івченком  О.О.  проведено  міні-лекторії  (згідно  з 
 розкладом)  для  учнів  5-9  класів  «Партизанський  рух  в  Україні»  про  те,  як  організовувались 
 партизанські  загони,  обговорювалось  становище  в  окупованому  Києві  та  в  Україні.  На 
 класних  годинах  були  проведені  бесіди  про  історію  підпільно-партизанського  руху  та  його 
 значення.  Класними  керівниками  було  проведено  онлайн-екскурсії  до  Національного  музею 
 історії України у Другій світовій війні. 

 На  виконання  річного  плану  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою 
 вшанування  пам’яті  жертв  Бабиного  Яру,  29  вересня  2022  р.  в  школі  відбулися  заходи  до 
 Дня вшанування пам’яті жертв Бабиного Яру. 

 Учителі  історії  Івченко  О.О.  та  Слоквич  Н.І.  підготували  та  провели  лекції-бесіди 
 «Трагедія  Бабиного  Яру»  для  учнів  7-9  класів  (згідно  з  розкладом)  про  трагічні  події,  які 
 відбулися  і  залишилися  в  пам’яті  українського  народу.  Також  впродовж  дня  проводилась 
 тематична  виставка  художньої  літератури  в  шкільній  бібліотеці,  на  якій  презентували  книги 
 пов’язані з подіями в Бабиному Яру. 

 Класними  керівниками  були  проведені  класні  години  на  тему  «Бабин  Яр:  пам’ять  та 
 жалоба  назавжди»,  учні  дізнались  про  події  пов’язані  з  Голокостом,  надали  інформацію  та 
 факти трагедії Бабиного Яру. 

 На  виконання  Розпорядження  Кабінету  Міністрів  України  №1189-р  від  29  вересня  2021 
 року,  річного  плану  роботи  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою  вшанування 
 бойового  подвигу,  самовідданості  громадян,  які  присвятили  своє  життя  служінню 
 українському  народу,  посилення  суспільної  уваги  та  турботи  про  захисників  та  захисниць 
 рідної  землі,  збереження  та  розвитку  національних  військових  традицій,  належного 
 відзначення  Дня  захисників  і  захисниць  України,  у  школі  з  12.10  по  13.10  були  проведені 
 заходи до Дня захисників та захисниць України. 



 Вчителі  української  мови  та  класоводи  провели  конкурс  творів  «Мій  герой»  між  учнями 
 2-9  класів.  Педагогом-організатором,  Малашок  Н.Г.,  було  організовано  перегляд 
 відеофільмів  та  презентацій  присвячених  Дню  захисника  України.  Класоводами  було 
 проведено  конкурс  читців  віршів  «Україна  у  віршах»  між  учнями  1-2  класів.  Між  учнями 
 початкової  школи  згідно  з  розкладом  вчителями  фізичного  виховання  було  проведено 
 естафету-конкурс  «Козацькому  роду  –  нема  переводу»,  учні  середньої  школи  стали 
 учасниками  військово-спортивної  гри  «Козацькі  ігри».  На  виховних  годинах  класні 
 керівники  провели  бесіди  приурочені  Дню  захисників  і  захисниць  України.  Також  учні 
 школи  переглянули  тематичні  відеоролики  та  презентації.  Усі  заходи  було  проведено  згідно 
 з розкладом з дотриманням режиму роботи школи в умовах адаптивного карантину. 

 На  виконання  річного  плану  роботи  школи  та  плану  виховної  роботи  школи  на  2022 
 -2023  н.  р.  з  метою  вшанування  героїчного  подвигу  українського  народу  у  Другій  світовій 
 війні,  вшанування  пам`яті  полеглих  у  боротьбі  за  свободу  України,  05.11.2022  р.  у  школі 
 було  проведено  заходи  до  Дня  визволення  Києва  та  України  від  німецько-фашистських 
 загарбників. 

 Учителі  історії,  Слоквич  Н.І  та  Івченко  О.О.  підготували  та  провели  з  учнями  згідно  з 
 розкладом  виховні  бесіди  на  тему:  «Пам’ятаймо  історію  задля  майбутнього!»  про  те,  якою 
 ціною  вдалося  визволити  територію  Києва  та  України  від  німецько-фашистських 
 загарбників. 

 Впродовж  тематичних  бесід  та  годин  спілкування  класними  керівниками  було 
 представлено  презентації  про  нелегку  боротьбу  воїнів  за  рідну  землю. 
 Педагогом-організатором  Малашок  Н.Г.,  було  організовано  виставку  дитячих  малюнків 
 «Героїчна країна -Україна!». 

 На  виконання  річного  плану  роботи  школи  та  виховного  плану  роботи  школи,  з  метою 
 вшанування  громадянської  мужності  учасників  подій  Помаранчевої  революції  та  Революції 
 Гідності  у  відстоюванні  прав  людини  та  європейського  майбутнього  України,  їх  вірності 
 ідеалам  свободи  та  справедливості,  виховання  в  учнів  почуття  гордості  за  Батьківщину, 
 патріотизму,  з  19.11.2022  року  було  проведено  заходи  з  нагоди  відзначення  Дня  Гідності  та 
 Свободи. 

 Класними  керівниками,  класоводами  було  проведено  змістовні  тематичні  бесіди  та 
 виховні  години:  «Герої  України»  (1-4  клас),  «Патріоти  України»  (5-7  клас),  «Хто  вони,  герої 
 Небесної Сотні?» (8-9 клас). 

 Виховний  онлайн-захід  проведений  педагогом-організатором  Соловей  Г.В.,  у  рамках 
 якого  учасники  освітнього  процесу  ознайомились  з  історичними  відомостями  про  події 
 Помаранчевої революції та Революції Гідності. 

 Вчителями  історії  та  класними  керівниками  було  організовано  засідання  «круглого 
 столу»  на  тему  «Тільки  тим  історія  належить,  хто  за  неї  бореться  й  живе».  Учні  8;  9  класів, 
 які  брали  участь  в  обговоренні  проблемного  питання,  у  своїх  виступах  не  оминали 
 тематику,  яка  актуальна  сьогодні  –  це  свобода  і  незалежність  нашої  держави.  Учасники 
 круглого столу поділились думками, мріями, побажаннями про майбутнє нашої України.  

 Педагогом-організатором,  Соловей  Г.В.,  також  було  організовано  виставку  дитячих  робіт 
 «Я  славлю  свою  рідну  землю»  та  фото-виставку  «Історія  через  об’єктив  фотокамери. 
 Євромайдан  -  як  все  починалося».  Учні  середньої  школи  об’єднали  зусилля  і  стали 
 учасниками фото-флешмобу «З Україною в серці». 



 На  виконання  річного  плану  роботи  школи,  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою 
 формування  в  учнів  загальнолюдських  моральних  цінностей,  задля  пропаганди  терпимості 
 та  розвитку  толерантних  настанов  усіх  учасників  навчально-виховного  процесу  з  25.11  по 
 10.12  педагогічний  та  учнівський  колектив  школи  долучився  до  проведення  Всеукраїнської 
 акції «16 дні проти насильства». 

 Згідно  з  планом  заходів  класними  керівниками  та  класоводами  було  проведено  тематичні 
 бесіди  та  виховні  години  «Життя  без  насильства»,  «Говори!  Не  мовчи!»,  після  перегляду 
 відеороликів  «Права  та  обов’язки  дітей»  учні  початкової  школи  із  натхненням  підготували 
 роботи для загальношкільної виставки малюнків «Світ без насильства». 

 Соціальним  педагогом  Сердюк  А.С.  було  проведено  профілактичні  бесіди  з  учнями  та 
 вчителями:  «Насилля  над  дітьми:  ознаки  та  дії  педагогів»,  «Формування  в  дитини 
 самооцінки».Учні  школи  перейнялися  порушеними  питаннями  не  менше,  ніж  педагогічний 
 колектив,  обговорення  проблемних  питань  нікого  не  залишило  байдужим.  Також  було 
 проведено  індивідуальні  профілактичні  бесіди  з  учнями  5-9  класів  на  тему:  «Кримінальна 
 та  адміністративна  відповідальність  неповнолітніх  за  скоєння  насильницьких  дій», 
 тренінгові  заняття  з  учнями  7-9  класів:  «Запобігання  насильству»,  «Формування  безпечної 
 поведінки».  Соціальні  педагоги  провели  пізнавальну  бесіду  з  учнями  1-4  класів  «У  країні 
 людей, які знають, що таке повага». 

 З  метою  виявлення  комфортних  зон  у  школі  та  виявлення  зон,  де  учні  можуть  зазнавати 
 насильства  проведена  діагностика  «Мапа  школи»,  за  результатами  якої,  заступником 
 директора  з  ВР  Тимофієвою  А.Т.,  соціальним  педагогом  Сердюк  А.С.,  на  шкільній 
 території не виявлено небезпечних зон, де б діти могли зазнавати насильства. 

 До  Всесвітнього  дня  боротьби  зі  СНІДом,  формування  в  учнів  толерантного  ставлення, 
 на  підтримку  ВІЛ-  позитивних  та  хворих  на  СНІД  людей,  учні  долучились  до 
 загальношкільної акції «Червону стрічку носять небайдужі». 

 На  виконання  річного  плану  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою  виховання 
 у  учнів  патріотизму  та  націоналізму,  утвердження  ідеалів  свободи,  єдності,  виховання  у 
 молодого  покоління  почуття  національної  гідності  у  школі  21.01.2023  р.  було  проведено  ряд 
 заходів до Дня Соборності України. 

 З  метою  ознайомлення  учнів  з  історичним  минулим,  розвитку  патріотичних  почуттів, 
 виховання  любові  до  України  з  учнями  середньої  школи  було  проведено  виховні  години 
 «Історія нашого народу». 

 Загальношкільний  онлайн-флешмоб  «Що  значить  Соборність?»  проведено  з 
 символічною  метою  поєднання  розділених  колись  частин  України.  Учні  та  вчителі  школи 
 пригадали  визначну  дату  в  історії  української  державності  -  22.01.1919  року  -  об’єднання 
 УНР та ЗУНР. 

 З  метою  привернути  увагу  учнів  до  історії  виникнення  свята  –  Дня  Соборності  України, 
 учні  4-5  класів  стали  учасниками  інтелектуальної  онлайн-  гри-вікторини  «З  Україною  в 
 серці».  Класний  керівник  5-А  класу,  Харченко  Л.І.  та  класні  керівники  7-х  класів,  Милая 
 В.О.  та  Слоквич  Н.І.,  досягли  спільної  мети:  поглибили  знання  учнів  про  Україну  як 
 державу  зі  своєю  історією,  культурою,  народними  звичаями  та  традиціями;  розвинули 
 творчі здібності учнів. 

 На  виконання  річного  плану  роботи  школи  та  виховного  плану  роботи  школи,  задля 
 збереження  історичної  пам’яті  українського  народу,  утвердження 



 національно-патріотичного  виховання  молоді  27.01.2023  було  проведено  заходи  з  нагоди 
 відзначення Дня пам’яті Героїв Крут. 

 Класними  керівниками,  класоводами  було  проведено  змістовні  тематичні  бесіди  та 
 виховні  години:  «Герої  сьогодення»(1-4  клас),  «Герої  нашого  краю-патріоти  України»  (5-7 
 клас), «Перші кіборги»(8-9 клас). 

 Вчителем  історії,  Івченком  О.О.,  разом  із  педагогом-організатором,  Соловей  Г.В.,  було 
 організовано проведення інформаційного радіо-дайджесту для учнів середньої школи. 

 Вчителем  історії  та  класним  керівникам  9-А  класу,  Слоквич  Н.І.  було  організовано 
 засідання  «круглого  столу»  на  тему  «Бій  за  майбутнє  України».  Учні  9  класу,  які  брали 
 участь  в  обговоренні  проблемного  питання,  у  своїх  виступах  не  оминали  тематику,  яка 
 актуальна  сьогодні  –  це  свобода  і  незалежність  нашої  держави.  Учасники  круглого  столу 
 поділились  думками,  мріями,  побажаннями  про  майбутнє  нашої 
 України. Педагогом-організатором,  Соловей  Г.В.,  також  було  організовано  тематичну 
 виставку «28 січня-День пам’яті Героїв Крут». 

 На  виконання  Указу  Президента  України  «Про  вшанування  подвигу  учасників 
 Революції  гідності  й  увічнення  пам’яті  Героїв  Небесної  Сотні»  від  11  лютого  2015  року 
 №69,  листа  МОН  України  «Про  вшанування  подвигу  учасників  Революції  гідності  й 
 увічнення  пам’яті  Героїв  Небесної  Сотні»,  з  метою  віддати  належну  шану  мужнім 
 учасникам  Революції  гідності,  які  віддали  своє  життя,  захищаючи  ідеали  демократії  та 
 європейського майбутнього нашої держави  у школі 17.02  було проведено заходи. 

 Класними  керівниками,  класоводами  було  проведено  змістовні  тематичні  бесіди  та 
 виховні  години  «Патріотизм  в  душі!»  «Звитяга  й  подвиг  –  рушійні  сили  українського 
 народу! Алея Героїв Небесної Сотні» 

 Вчителями  історії  Івченком  О.О.  та  Слоквич  Н.І.  було  організовано  проведення 
 бесіди-лекції  з  учнями  середньої  школи  «Герої  не  вмирають!».  Учні  школи  активно  брали 
 участь  в  обговоренні  проблемного  питання,  у  своїх  виступах  не  оминали  тематику,  яка 
 актуальна  сьогодні  –  це  свобода  і  незалежність  нашої  держави.  Учасники  круглого  столу 
 поділились думками, мріями, побажаннями про майбутнє нашої України.  

 Педагогом-організатором,  Соловей  Г.В.,  також  було  організовано  тематичну  виставку 
 Тематична  виставка  «Цілісність  на  незалежність  держави  завдяки  військовослужбовцям 
 нашої держави!». 

 На  виконання  Указу  Президента  України  Володимира  Зеленського  від  14  лютого  2022 
 року  №53  та  з  метою  посилення  консолідації  українського  суспільства,  зміцнення  його 
 стійкості  в  умовах  зростання  гібридних  загроз,  інформаційно-пропагандистського, 
 морально-психологічного  тиску  на  суспільну  свідомість  16.02.22  року  в  школі  були 
 проведені заходи з нагоди відзначення Дня Єднання. 

 Класними  керівниками,  класоводами  було  проведено  змістовні  тематичні  бесіди  та 
 виховні години «Україна Єдина», «З Україною в серці» та «Ми завжди разом!». 

 Вчителями  історії  Івченком  О.О.  та  Слоквич  Н.І.  було  організовано  проведення 
 бесіди-лекції  з  учнями  «Сила  єднання».  Учні  школи  активно  брали  участь  в  обговоренні 
 та  у  своїх  виступах  не  оминали  тематику,  яка  актуальна  сьогодні  –  це  свобода  і 
 незалежність нашої держави. 



 Педагогом-організатором,  Соловей  Г.В.,  було  організовано  тематичну  виставку 
 дитячих  малюнків  «Україна  –  це  ми!»  до  якої  долучилися  учні  початкової  та  середньої 
 школи. 

 Учні  1-9  класів  взялися  за  руки  та  вийшли  в  коридор  для  спільного  виконання 
 Державний Гімн України. 

 На  виконання  Указу  Президента  України  від  29.01.2021  р.  №  32/2021  «Про 
 відзначення  150-річчя  від  дня  народження  Л.  Українки»,  постанови  Верховної 
 Ради  України  від  16.12.2020р.  №1092-IX  «Про  відзначення  пам’ятних  дат  і  ювілеїв  у  201  р., 
 виховного  плану  роботи  школи,  з  метою  вшанування  пам’яті  української  видатної 
 письменниці,  громадської  діячки  Л.  Українки,  популяризації  її  творчості  у  школі  з  23.02 
 було проведено заходи з нагоди відзначення 152-річчя від дня народження Л. Українки. 

 Класними  керівниками,  класоводами  було  проведено  змістовні  тематичні  бесіди  та 
 виховні години: «Невідома Леся» (1-4 клас), «Леся Українка – гордість нації» (5-9 клас). 

 З  метою  пропаганди  здорового  способу  життя,  збереження  і  розвитку  здоров`я 
 школярів  проводився  Тиждень  здоров`я.  В  рамках  Тижня  було  організовано  проведення 
 онлайн-флешмобу  «Зарядка  –  запорука  активності!».  Також  вчителі  основ  здоров`я  провели 
 вікторину  під  назвою  «Дбай  про  здоров’я!».  Класними  керівниками  були  проведені 
 тематичні  виховні  години:  «Людина  та  здоров’я»,  «Урок  здоров`я»,  «Азбука  здоров`я»  та 
 «Здоров`я  дітей  -  здоров'я  нації»  та  бесіди  з  техніки  безпеки  «Здоровий  спосіб  життя  - 
 збереже  здоров'я».  Таким  чином  проводилось  формування  в  учнів  школи  свідомого 
 ставлення  до  свого  життя  та  здоров`я,  на  основі  життєвих  навичок,  навчання  учнів  методів 
 самооцінки та самоконтролю стану та рівня  здоров`я. 

 На  виконання  річного  плану  роботи  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою 
 вшанування  героїчного  подвигу  українського  народу  у  Другій  світовій  війні,  вшанування 
 пам’яті  полеглих  в  боротьбі  за  свободу  України  у  школі  було  проведено  День  пам’яті  та 
 примирення.  Класними  керівниками  проводились  тематичні  виховні  години,  на  яких 
 розповідали  учням  про  відвагу  та  героїчні  вчинки  наших  ветеранів  та  військових,  які  в 
 даний час воюють за нашу країну. 

 З  метою  попередження  дитячого  дорожньо-транспортного  травматизму  серед  учнів  та 
 вихованців  школи,  активізації  навчальної  та  виховної  роботи  щодо  розвитку  знань  учнів  з 
 Правил  дорожнього  руху  та  прищеплення  дітям  стійких  навичок  безпечної  поведінки  на 
 дорогах  та  вулицях  міста  в  умовах  воєнного  стану  в  школі  з  22.05.23  по  26.05.23  р.  було 
 проведено  «Тиждень  безпеки  дорожнього  руху».  З  цією  метою  класоводами  та  класними 
 керівниками  проводились  тематичні  виховні  години  та  бесіди  з  Правил  дорожнього  руху. 
 Також  учні  переглянули  презентацію  на  тему:  «Будь  обережним  на  дорозі».  Вихователі  ГПД 
 провели годину спілкування для учнів 1-4 класів на тему: «Знай правил дорожнього руху». 

 Усі  заходи  були  проведені  в  дистанційному  режимі  та  цілеспрямовані  на  формування 
 у  дітей  ціннісного  ставлення  до  власного  життя  та  здоров`я,  популяризації  правил 
 дорожнього  руху  серед  дітей  та  молоді.  Усі  заходи  пройшли  на  належному  рівні.  Кожен 
 день був цікавим, корисним та різноманітним. 

 18.05.2023  учасники  освітнього  процесу  долучилися  до  проведення  заходу  до  Дня 
 вишиванки.  Цьогоріч  День  вишиванки  було  відзначено  під  гаслом  «Вишиванки  –  код 
 нації».  Учні  демонстрували  на  відео  родинні  реліквії,  розповідали  їх  історію,  читали  вірші 
 та  виконували  музичні  номери.  Метою  заходу  було  пропагандування  українських  народних 



 звичаїв  та  етнокультури,  виховання  шанобливого  ставлення  до  національного  одягу, 
 відродження  давніх  традицій.  Всі  учні  та  вчителі  школи  одягнули  вишиванки  та  утворили 
 коло  єднання  та  спортивному  майданчику  школи.  В  цей  день  діти  співали  патріотичні  пісні 
 та  декламували  вірші.  У  шкільній  бібліотеці  було  створено  книжкову  добірку  «Вишиванка 
 – унікальний одяг!». 

 З  метою  попередження  дорожньо-транспортного  травматизму  серед  учнів,  активізації 
 навчальної  та  виховної  діяльності  щодо  розвитку  знань  учнів  з  Правил  дорожнього  руху  та 
 прищеплення  дітям  стійких  навичок  безпечної  поведінки  на  дорогах  та  вулицях  міста,  на 
 виконання  Плану  заходів  щодо  реалізації  Стратегії  підвищення  рівня  безпеки  дорожнього 
 руху  в  Україні  на  період  до  2024  року,  затвердженого  розпорядженням  Кабінету  Міністрів 
 України  від  21.10.2020  №  1360-р,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  21.12.2020  № 
 1287  «Про  затвердження  програми  підвищення  рівня  безпеки  дорожнього  руху  в  Україні  на 
 період  до  2023  року»,  листа  Департаменту  освіти  і  науки  м.  Києва  від  15.03.2021  № 
 063/4366  в  навчальному  закладі  з  15  по  20  травня  20223  року  були  проведені  відкриті  уроки 
 з  правил  дорожнього  руху.  Класні  керівники  провели  з  учнями  бесіди  на  тему:  «Безпечно  в 
 автокріслі»,  «Дорожні  знаки»  для  учнів  5-9  класів  та  «Я  пішохід»  і  «Знай  правила 
 дорожнього руху» -для учнів 1-4 класів. 

 Медичною  сестрою  школи  Чорноштан  Т.П.  та  вчителями  основ  здоров’я  було 
 проведено  тематичні  уроки  надання  першої  долікарської  допомоги  травмованим,  а  також 
 проведено  інструктаж  про  порядок  дій  в  умовах  воєнного  стану  та  в  разі  надзвичайних 
 ситуацій.  Також  було  проведено  ряд  бесід  та  інструктажів  представниками  ГО  «ASD»  по 
 безпеці  в  умовах  воєнного  стану  з  учнями  7-9-х  класів.  Класними  керівниками  та 
 класоводами  було  також  проведено  онлайн-уроки  з  питань  безпеки  при  користуванні 
 метрополітеном та іншими видами транспорту. 

 На  виконання  Постанови  Верховної  ради  України  від  12.11.2015  р.  №792,  річного 
 плану  роботи  Управління  освіти  Подільської  районної  в  місті  Києві  державної 
 адміністрації,  річного  плану  роботи  школи  та  плану  виховної  роботи  школи,  з  метою 
 гідного  проведення  Дня  вшанування  пам'яті  жертв  геноциду  кримськотатарського  народу, 
 популяризації  історичної  та  культурної  спадщини  кримських  татар,  виховання  в  учнів 
 патріотизму  та  націоналізму,  утвердження  ідеалів  свободи,  єдності,  виховання  у  молодого 
 покоління  почуття  національної  гідності,  у  дистанційному  режимі  учасниками  освітнього 
 процесу  навчального  закладу  16.05.2023  було  проведено  ряд  заходів  до  Дня  вшанування 
 пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу  . 

 З  метою  збереження  історичної  пам'яті,  громадянського  виховання,  національного 
 примирення  класними  керівниками  та  класоводами  було  проведено  години  спілкування 
 «Історія  кримськотатарського  народу:  геноцид.»,  присвячені  вшануванню  початку 
 депортації кримських татар та представників інших народів з території Криму. 

 З  метою  вшанування  пам’яті  жертв  геноциду  кримськотатарського  народу  учасники 
 освітнього  процесу  взяли  участь  у  загальнонаціональній  хвилині  мовчання  та  в 
 загальношкільній  акції-реквіємі  «Запали  вогник  пам’яті».  Учні  та  вчителі  запалили 
 свічки-пам’яті. 

 Класні  керівники  сприяли  онлайн-перегляду  учнями  8-9  класів  художнього 
 драматичного  фільму  «Хайтарма»,  що  створений  на  основі  реальних  подій  і  розповідає 
 про   сталінську  депортацію  кримських  татар  ,  вчинену  у  травні   1944   року. Після  перегляду 
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 учасниками  освітнього  процесу  на  онлайн-конференції  було  обговорено  тему  та  ідею 
 переглянутої  кінострічки.  Учні  висловлювали  думки  та  переживання,  що  стали  наслідком 
 перегляду. 

 Свято  останнього  дзвоника  цьогоріч  проведено  під  гаслом  «Рік  незламності». 
 Заступником  директора  з  виховної  роботи  Тимофієвою  А.Т.  та  педагогами-організаторами 
 було  підготовлено  патріотичний  виховний  захід  для  учнів  5-9-х  класів  школи.  На  заході 
 головну  увагу  приділялась  захисникам  та  захисницям  України  та  всім  незламним 
 українцям.  Діти  співали  патріотичні  пісні,  а  також  брали  участь  з  вчителями  у  флешмобі.  В 
 умовах  воєнного  стану  класні  керівники  та  адміністрація  школи  провели  свято  Останнього 
 дзвоника  онлайн  для  учнів,  які  перебувають  за  межами  міста  та  країни.  Учням  були 
 показані  фото-колажі  презентації  та  змонтовано  короткі  фільми  на  тему  «Незабутні  миті 
 шкільного життя!». 

 У  2022-2023  навчальному  році  у  школі  з  метою  розвитку  творчості  учнів,  їх 
 здібностей,  талантів,  формування  естетичного  смаку,  здорового  способу  життя, 
 задоволення  потреб  учнів  щодо  реалізації  їх  особистості  та  організації  змістовного  дозвілля 
 школярів  було  організовано  роботу  7  гуртків.  Шкільні  гуртківці  –  активні  учасники 
 шкільних та районних конкурсів. 

 Гуртковою  роботою  у  2022-2023  н.р.  було  охоплено  87%  учнів  школи.  Участь  учнів  у 
 позаурочній  гуртковій  роботі  зумовлена  передусім  інтересами  до  нового  прагнення,  до 
 успіху,  настановою  на  розв'язання  пізнавальних  суперечностей,  навчальних  і  життєвих 
 проблем.  Також  гурткова  робота  дає  змогу  тісного  спілкування  між  учнями,  зустрічі  з 
 якими відбуваються в умовах спільних інтересів, позитивних емоцій, духовної потреби. 

 Значна  увага  приділяється  питанню  вивчення  історії  та  народних  традицій.  У  школі 
 під  керівництвом  Малашок  Н.Г.  та  Гончаренко  В.М.  працює  гурток 
 військово-патріотичного  спрямування  «Джура».  Гурткова  робота  даного  напрямку  охоплює 
 учнів різноманітними видами занять впродовж року: 

 бесіди; 
 екскурсії 
 практичні заняття 
 участь у районних заходах; 
 проведення українознавчих свят. 

 Основною  метою  гуртка  є  розширення  знань  учнів  про  історичних  особистостей,  що 
 зробили  значний  внесок  в  розвиток  української  історії  та  культури,  дослідження 
 найяскравіших  постатей  історії  України,  виховання  в  учнів  почуття  національної 
 свідомості,  глибокої  поваги  до  своєї  історії,  мови,  традицій  українського  народу, 
 шанобливого ставлення до Батьківщини. 

 Активно  учні  відвідують  і  гуртки  фізкультурно-спортивного  спрямування  «Smile», 
 (спортивного  танцю).  Керівник  цього  гуртка  Кузьмик  О.М.,  зуміла  так  побудувати  свою 
 роботу,  що  байдужим  не  залишився  жодний  учень.  Керівник  гуртка  здійснює 
 індивідуальний  підхід  до  учнів,  враховуючи  стан  їхнього  здоров'я,  фізичного  розвитку, 
 нахилів та здібностей. Керівником спортивного гуртка було проведено: 

 - загальні збори; 
 -бесіди з техніки безпеки; 
 - бесіди про історичний розвиток  різних видів спортивного танцю; 



 - змагання серед учнів різних вікових груп; 
 - спортивні турніри; 
 - ігри; 
 - підготовлено тематичні танці до різноманітних шкільних свят. 

 Важливим  досягненням  в  роботі  спортивного  гуртка  є  покращення  фізичних 
 здібностей  учнів  школи.  Аналіз  роботи  гуртка  та  потенціал  його  розвитку  за  2022-2023  н.р. 
 свідчать про його популярність серед учнів школи та сприяння подальшого його розвитку. 

 Також  в  нашій  школі  працює  гурток  акторської  майстерності  «Зірка»  та  вокальний 
 гурток  «Барвінок»,  яким  керує  Сердюк  Г.С.  Гуртки  мають  постійний  склад  та  користуються 
 великою  популярністю.  Години  репетицій  і  спілкування  стають  для  учнів  місцем  комфорту. 
 Саме  тут  розвиваються  таланти  дітей,  інтереси,  вміння  і  навички.  Вихованці  вивчають 
 різноманітні  народні  та  естрадні  пісні,  вивчають  біографію  поетів,  композиторів  та 
 легендарних  акторів.  Учасники  даних  гуртків  беруть  активну  участь  у  всіх  виховних 
 заходах  школи,  неодноразово  учні  школи  виборювали  призові  місця  на  районних 
 конкурсах. 

 Гурткова  робота  в  школі  є  частиною  освітнього  процесу.  Це  один  з  найефективніших 
 шляхів  розвитку  творчо  спрямованої  особистості.  Саме  тому  організація  роботи 
 різноманітних  гуртків  у  школі  потребує  особливої  уваги  з  боку  адміністрації  школи  та 
 районного управління освіти. 

 В  закладі  організовано  учнівське  самоврядування,  яке  має 
 парламентсько-президентську  форму  організації.  Президентом  школи  є  учениця  8  класу 
 Ткаченко  Катерина.  Самоврядування  класів  організовано  за  аналогічним  принципом. 
 Учнівські  лідери  беруть  участь  та  є  організатором  всіх  шкільних  справ,  а  також  беруть 
 активну участь в житті району. 

 Окремим  питанням  у  виховній  роботі  є  профілактика  наркоманії,  алкоголізму, 
 тютюнопаління  та  формування  здорового  способу  життя  серед  учнів  школи.  На  засіданні 
 методичного  об`єднання  класних  керівників  було  запропоновано  кожному  класу  один  раз 
 на  тиждень  проводити  профілактичний  захід  (бесіди,  конкурси,  анкетування,  виставки 
 малюнків,  екскурсії,  тощо)  за  один  із  напрямків:  пропаганда  здорового  способу  життя, 
 профілактика  шкідливих  звичок  і  СНІДу,  вивчення  правил  дорожнього  руху  та  пожежної 
 безпеки, попередження дитячого травматизму, правопорушень. 

 У  школі  працює  Рада  профілактики  правопорушень.  Впродовж  2022-2023  навчального 
 року  проведено  4  засідання  Ради  профілактики.  Згідно  з  річним  планом  проведено  тиждень 
 правових  знань,  засідання  ради  профілактики  з  обговорення  поведінки  та  навчання  учнів, 
 що  стоять  на  внутрішньошкільному  обліку.  З  цими  учнями  проведено  індивідуальну 
 профілактичну  роботу:  систематичні  зустрічі  з  їхніми  батьками.  На  засіданні  МО  класних 
 керівників  надано  методичну  допомогу  вчителям  1-9  класів  із  планування  роботи  з  учнями 
 з девіантною поведінкою. 

 Аналіз  роботи  класних  керівників  та  класоводів  говорить  про  те,  що  всі  сумлінно 
 ставляться  до  виконання  своїх  обов`язків,  але  необхідно  приділити  більшу  увагу  розвитку  в 
 учнів  пізнавальних  інтересів,  по  формуванню  бажання  застосовувати  отримані  знання  на 
 практиці. 

 В  2022-2023  навчальному  році  було  суттєво  покращено  матеріально-технічну  базу 
 школи:  закуплено  за  бюджетні  кошти  технічні  засоби  (ноутбуки,  смарт  дошка  та  інші 



 необхідні  для  забезпечення  функціонування  школи  товари),  засоби  унаочнення, 
 устаткування  миючі,  дезінфікуючі,  антисептичні  засоби,  фарбу,  туалетний  папір,  медичні 
 аптечки,  маски,  товари  широко  вжитку  для  функціонування  найпростішого  укриття  в 
 приміщенні  школи.  Було  здійснено  ремонт  туалетних  кімнат,  встановлено  бойлери,  ремонт 
 найпростішого укриття, облаштовано мережу інтернет по класних кімнатах та в укритті. 

 Школа практично забезпечена кваліфікованими педагогічними кадрами. 
 Адміністрація: 
 -  директор  школи  -  Гавритенкова  Анна  Анатоліївна,  вчитель  вищої  категорії, 

 «вчитель-методист»; 
 -  заступник  директора  з  НВР  –  Маковська  Ірина  Миколаївна,  вчитель  вищої  категорії, 

 «вчитель -методист»; 
 -  заступник  директора  з  НВР  –  Паламарчук  Мар’яна  Валеріївна,  вчитель  другої 

 категорії. 
 -заступник директора з ВР -  Тимофієва Алла Тарасівна, вчитель першої категорії. 
 - завгосп школи – Войтко Катерина Іванівна. 
 Всього  в  школі  працюють  36  педагогічних  працівників,  практичний  психолог, 

 педагог-організатор. 
 ●  вчителів вищої кваліфікаційної категорії – 17; 
 ●  вчителів першої кваліфікаційної категорії – 1; 
 ●  вчителів другої кваліфікаційної категорії – 9; 
 ●  спеціалістів - 9; 
 Мають педагогічне звання “вчитель-методист” – 5 вчителі: 
 - директор школи – Гавритенкова А.А. 
 - заступник директора з НВР – Маковська І.М. 
 - вчитель початкових класів – Зимуха О.В. 
 - вчитель української мови та літератури - Голова Т.А. 
 Педагогічне звання «старший вчитель» - 5; 
 Більшість вчителів школи працюють за фахом і мають навантаження 18 – 25 години. 
 В  школі  організоване  гаряче  харчування.  Шкільна  обідня  зала  розрахована  на  60  місць. 

 Учні  1-9  класів  з  числа  пільгових  категорій  згідно  Розпорядження  Голови  Подільської 
 районної  в  м.  Києві  державної  адміністрації  отримують  безкоштовно  гаряче  харчування 
 відповідно наданих документів. 

 В школі є укомплектований медичний кабінет. 
 Учні школи щорічно проходять медогляд та надають довідки відповідного зразка. 
 У всіх працівників школи вчасно оформлені належним чином особові медичні книжки. 
 В  2022-2023  навчальному  році  учнів  школи,  які  виявили  знання  на  високому  рівні  з 

 базових  дисциплін,  відзначено  Похвальними  листами  та  подяками  за  сумлінне  навчання  та 
 активну участь у житті школи. 

 Пріоритетними  напрямками  у  виховній  роботі  школи  є  збереження  та  зміцнення 
 здоров’я  учнівської  молоді,  формування  в  школярів  свідомої  мотивації  здорового  способу 
 життя,  навичок  дбайливого  ставлення  до  власного  здоров’я  та  життя  інших,  вмінь 
 своєчасно приймати відповідальні рішення щодо запобігання шкідливих звичок. 

 Розуміючи  свою  громадянську  відповідальність,  вчителі  приділяють  особливу  увагу 
 проблемам  подолання  ВІЛ  –  інфікування.  Тому  з  учнями  проводились  бесіди  та  лекції  на 
 тему: «Світ без залежності». 

 Медична  сестра  школи,  проводячи  бесіди  з  учнями,  розкриває  проблеми  формування, 
 збереження  та  зміцнення  здоров’я  в  сучасному  суспільстві,  проводять  пропаганду 
 сексуального здоров’я. 

 З  метою  профілактики  правопорушень  та  злочинності  серед  учнів  в  цьому  навчальному 
 році  продовжила  свою  роботу  Рада  профілактики  правопорушень.  На  засіданнях  Ради 



 розглядались  питання,  пов'язані  з  відвідуванням  учнями  навчальних  занять,  порушення 
 правил поведінки. 

 З  метою  кращого  засвоєння  правил  пожежної  безпеки,  умілого  користування 
 приладами,  які  можуть  спричинити  пожежу,  перевірки  вміння  учнів  діяти  при  виявленні 
 пожежі,  в  школі  проводилась  системна  робота  по  навчанню  учнів  основ  пожежної  безпеки 
 та  дій  у  випадку  виникнення  пожежі,  проводились  заняття  по  гасінню  пожежі  первинними 
 засобами пожежогасіння, проводить рейди – перевірки протипожежного стану школи. 

 Актив  батьків  школи  очолює  Брітікова  Катерина  Іванівна.  Разом  з  адміністрацією 
 школи батьківська громада вирішує нагальні питання в роботі закладу. 

 В 2022-2023 навчальному році здійснювались контролі  та моніторинги: 
 ●  перевірка  об'єкта  на  наявність  вибухових  матеріалів  (підполковник  поліції  Іщук 

 В.М.); 
 ●  позапланова  перевірка  (ДСУНС  Подільське  районне  управління  ГУ  ДСНС 

 України в м. Києві майор служби цивільного захисту Водько Ю.А.); 
 ●  підготовка  до  навчального  року  (інспектори  Управління  освіти  Подільської 

 районної державної адміністрації м. Києва Данилюк В.М., Сухоярська І.І.); 
 ●  позаплановий  огляд  найпростішого  укриття  закладу  (провідний  інспектор  ВЗНС 

 та ЗЦЗ Подільського  РУ ГУ ДСНС України у м. Києві Гайдук О.В.); 
 ●  огляд  «Пункту  незламності»  за  вказівкою  ГУ  ДСНС  України  у  м.  Києві 

 (провідний  інспектор  ВЗНС  та  ЗЦЗ  Подільського  РУ  ГУ  ДСНС  України  у  м. 
 Києві Гайдук О.В.); 

 ●  моніторинговий  візит  до  «Пункту  незламності»  (лікар  епідеміолог  ДУ 
 КМИКПХ МОЗ Шумейкова Н.П.); 


